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Шановний Пане Голово, 

Я з великим зацікавленням ознайомився з ініціативою створення у 

Палацово-парковому комплексі у селі Псари (Приозерне) Рогатинського району 

Українсько-європейського центру діалогу та співпраці, яку розпочав Українсько-

польський фонд Псари. 

Я хочу подякувати за проявлену з Вашого боку підтримку цього заходу. 

Міністерство культури та національної спадщини Республіки Польща 

зацікавлене взяти участь у створенні Міжнародного центру у Псарах. Я бачу в цій 

ініціативі реальний шанс для створення установи, діяльність якої буде інструментом у 

справі побудови союзу між Україною та Польщею. 

У рамках Оперативних програм - основного інструменту у процесі клопотання 

щодо отримання коштів Міністра культури та національної спадщини - функціонує 

Програма під назвою: «Культурна спадщина – Пріоритет 3 – Охорона національної 

спадщини за межами держави». За її допомогою можна намагатися отримати додаткове 

фінансування, необхідне для проведення ремонтних та реставраційних робіт по 

відновленню польських пам’яток старовини або таких, що пов’язані з Польщею, але 

знаходяться за її межами. 

В цю програму добре вписується ідея проведення початкових реставраційних 

робіт, які дозволять захистити об’єкт у Псарах від подальшої технічної руйнації, щоби 

у співпраці з органами влади обох країн отримати фінансування на проведення 

основних ремонтно-адаптаційних робіт. 



Відповідно до регламенту програми «Культурна спадщина – Пріоритет 3 – 

Охорона національної спадщини за межами держави», за додатковим фінансуванням 

можуть звертатися виключно суб’єкти, що мають свою штаб-квартиру у Польщі. У 

зв’язку з цим, для реалізації проекту створення Українсько-європейського центру 

діалогу та співпраці у Палацово-парковому комплексі у селі Псари необхідно 

налагодити співпрацю між польською установою та українським суб’єктом, який 

повинен володіти правом власності на об’єкт. Виглядає, що найбільш відповідним 

суб’єктом-заявником міг би бути Українсько-польський фонд Псари, а функцію 

українського партнера, який має право власності на об’єкт у Псарах, повинна 

виконувати юридична особа – суб’єкт українського права (яку планують створити) в 

якості майбутнього оператора Центру, або ж обласні, районні чи сільські органи 

самоврядування, на основі декларації про намір співпрацювати з метою створення 

Міжнародного центру у Псарах. 

Найближчий термін для прийому заяв на додаткове фінансування у рамках 

Програм Міністра культури та національної спадщини планується на початок січня 

2008 року. Я переконаний, що до цього часу Івано-Франківській області вдасться 

врегулювати складну правову ситуацію щодо об’єкту та забезпечити створення умов, 

які уможливлять внесення заяви на додаткове фінансування. 

Хочу запевнити, що ідея створення Українсько-європейського центру діалогу та 

співпраці у Псарах повністю підтримується Міністерством культури та національної 

спадщини Республіки Польща. Я переконаний, що його створення допоможе не лише 

врятувати цінну пам’ятку старовини від руйнації, але й буде також включене до 

стратегічного напрямку зовнішньої політики Республіки Польщі для підтримки євро-

інтеграційних зусиль України. 

 

З повагою, 

Томаш Мерта 




